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Тема уроку: Розв'язування задач.
Пояснення    
Опрацюйте та випишіть зразки розв’язків задач у зошит.
Задача 1. Пасажирський потяг загальмував, змінивши свою швидкість від 54 км/год до 5 м/с. Визначте відстань, яку пройшов потяг під час гальмування, якщо прискорення потяга було постійним і дорівнювало 4 м/с2.

Дано: v0=54 км/год = 15 м/с 
v = 5м/с
 а = 4 м/с2 
s - ? 
Розв’язання: Користуємося формулою: 𝑠𝑥 = 𝑣𝑥 2 − 𝑣𝑥0 2 / 2𝑎𝑥 
Тіло гальмує, тому ах = -а. 
Тоді 𝑠 = (5м/с) 2 − (15м/с) 2 / 2 ∙ (−4м/с 2) = 25м
Відповідь: s = 25 м.

Задача 2. Побудувати графік швидкості для руху, рівняння якого s = 5t + t 2 . За цим графіком визначити шлях, який проходить тіло за 4 с від початку руху. Правильність знайденого результату перевірити обчисленням значення шляху за рівнянням руху.
Розв’язання: У загальному випадку рівняння прискореного руху записують так: 𝑠 = 𝑣0𝑥𝑡 + 𝑎𝑥𝑡 2 / 2
З рівняння руху s = 5t + t 2 , знаходимо початкову швидкість руху тіла та прискорення:
v0= 5м/с; a =2м/с2
За цими даними, використовуючи формулу v = v0 +at можна побудувати графік швидкості руху тіла. За графіком швидкості можна знайти пройдений тілом шлях: він дорівнює площі фігури ОАВС. Ця площа дорівнює 36 м 2 . Отже, шлях, пройдений тілом за 4с, становить 36 м. Перевірити правильність знайденого результату можна за допомогою рівняння руху:
𝑠 = 5м / с ∙ 4с + 2м/с 2 ∙ (4с) 2 / 2 = 36м.
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